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ARCHITETTURA ROMANICA
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CHIESA

RETTANGOLARE
FormàIYobll'architettare DIVISA IN NAVATE

ROMANA

CHIESA BASILICA
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PIANTA
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20 ASPETTO SIMBOLICO

LA CHIESA HA LA PIANTA
ORIENTATA

INGRESSO A OVEST ÈsimbolicoABSIDE A EST

Ódvetramonta il sole
finisce il giorno
inizia la notte

EST LUCE SOLECHESORGEMORTEPENALI

LILIÉPENA
All'INTERNO C'È POCA LUCE POCHISSIME
E MOLTO PICCOLE FINESTRE E QUELLE POCHE
SONO CONCENTRATE NELL'ABSIDE



3 oppure5 NAVATE

COPERTUREDCAPRIATEUGNEEGIAUSATADAI ROMANI
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Ponton

VANTAGGIO LEGGERA
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ÉÉVIWPPO
LONGITUDINALE DI

MURATURA
MOLTO RESISTENTE

quindi è SPESSA e

con poche finestre



3 VOLTA A CROCIERA
2 ARCHI CHE SI INCROCIANO
4 VELE

ieijIN

COS'E

E L'INTERSEZIONE PERPENDICOLARE
DI 2 VOLTE A BOTTE

QUALI SONO LE CARATTERISTICHE
COMUNI ARCHITETTURA ROMANICA

1 STRUTTURA ESSENZIALE
2 STRUTTURA MOLTORESISTENTE POSSENTE
3 POCA luce
4 MATERIALI DEL LUOGO MATEMAN'OLISPOGLI


